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What interested you in today's event?
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There is great potential for AI to streamline processes. Name
some processes within your organisation that currently us AI, for
example Large Language Model (like Chatgpt) or any other form
of Generative AI.
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What activities/processes is/are your Gen Ai projects looking
to improve/assist with?
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Repetitive tasks with standard request/inquiry

Repetitive tasks that have some variation

Complex tasks that fall outside a standard request/inquiry

An unforeseen request/inquiry
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Based on your current Ai proof of concepts/activities, how
percentage of these will still require a "human in the loop"?
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0%

Up to 25%

Up to 50%

Up to 75%

100%
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From where are you currently building/acquiring your Ai
knowledge/support/assistance? External/building
team/Training/Education?
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Conferences, networking

opportunities

Internal expertise coupled with

specialist external

Building internally

Professional network

Education, focused groups, LMF

Courses

All of the above!

Internal development team

Various places. Vendors,

networking, friends

Building Team

Consultants

Vendor partners

External partnerships

Vendors



Visit our website
for upcoming events

LMForums.com


